

ПРОТОКОЛ № 3

засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

м. Київ

16 червня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Бричук Костянтин Григорович – громадська спілка «Правозахисний альянс»; голова ініціативної групи;

2. Данильченко Світлана Олексіївна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації; секретар ініціативної групи;

3. Пришляк Світлана Петрівна – головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації; член ініціативної групи

4. Ружанська Вікторія Миколаївна – громадська організація «Молодіжне об'єднання «Джерело натхнення»; член ініціативної групи;

5. Тройчук Руслан Дмитрович – голова наглядової ради громадської організації «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»; член ініціативної групи;

6. Фенько Євгеній Миколайович – спеціаліст з комунікацій та зв'язків з громадськістю громадської організації «Твердиня»; член ініціативної групи;

7. Щепетова Ірина Геннадіївна – начальник юридичного відділу Печерської районної в місті Києві державної адміністрації; член ініціативної групи;

8. Ющенко Дмитро Анатолійович – завідувач сектором з питань запобігання та виявлення корупції Печерської районної в місті Києві державної адміністрації; член ініціативної групи.

Слухали:

Бричука К.Г., який оголосив про наявність кворуму та запропонував розпочати засідання ініціативної групи.

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Рішення прийнято.

Засідання розпочато.

СЛУХАЛИ:

Бричука К.Г. з пропозицією затвердити Порядок денний засідання ініціативної групи в такому вигляді:

1. Затвердження результатів прийому виправлень та зауважень до поданих раніше документів ІГС.

2. Розгляд по суті виправлених зауважень до документів ІГС.

3. Затвердження списку осіб, документи яких відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

4. Затвердження списку осіб, документи яких не відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

5. Затвердження тексту Повідомлення для розсилки представникам ІГС щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

6. Затвердження пропозицій до порядку проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

7. Затвердження списку членів реєстраційної комісії щодо забезпечення реєстрації делегатів ІГС для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації та видачі мандатів.

8. Різне.

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

Затвердити Порядок денний у запропонованому вигляді.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Данильченко С.О., яка довела до відома присутніх, що в період для подання виправлень до зауважень до документів інститутів громадянського суспільства, визначений в Протоколі №2 засідання Ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації від 03 червня 2021 р., а саме з 10 червня до 17:00 15 червня 2021 року, надійшло 48

додаткових пакетів документів від інститутів громадянського суспільства з виправленнями до зауважень. Також 2 пакети документів надійшло після закінчення встановленого терміну, у зв'язку з чим запропоновано не приймати їх до розгляду.

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

Взяти до відома інформацію Данильченко С.О.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Бричука К.Г., Ружанську В.М., Тройчука Р.Д., Фенько Є.М., які провели перевірку поданих виправлень по суті, в результаті чого було встановлено, що загалом 49 пакетів документів (19 за підсумками перевірки під час засідання Ініціативної групи 03 червня 2021 р. та 30 за підсумками перевірки виправлень під час засідання Ініціативної групи 16 червня 2021 р.) відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, а 32 пакети документів в ході перевірки були визнаними такими, що не відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

За підсумками перевірки було складено 81 відповідний Висновок по всім наданим пакетам документів, в тому числі по наданим додатково виправленням.

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

Затвердити 81 Висновок щодо відповідності поданих документів вимогам, викладеним у Повідомленні, затвердженому Протоколом №1 засідання Ініціативної групи від 06 травня 2021 р.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Бричука К.Г., Данильченко С.О., Пришляк С.П., Ружанську В.М., Тройчука Р.Д., Фенько Є.М., Щепетову І.Г., Ющенко Д.А., які обговорили перелік інститутів громадянського суспільства, що надали повні комплекти документів, надіслали виправлення необхідних документів згідно зауважень та пройшли перевірку ініціативною групою на зміст та повноту інформації, викладені у них (в тому числі з урахуванням відкритих джерел інформації).

Бричука К.Г., який запропонував затвердити список 49 представників інститутів громадянського суспільства, які надали повні комплекти документів, надіслали виправлення необхідних документів згідно зауважень та пройшли перевірку ініціативною групою на зміст та повноту інформації, викладеної у них (в тому числі з урахуванням відкритих джерел інформації), та допущені до участі в установчих зборах з обрання нового складу Громадської ради при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації (список № 1 додається).

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

1. Затвердити список із 49 інститутів громадянського суспільства, допущених до участі в установчих зборах (список № 1 додається).

2. Проінформувати інститути громадянського суспільства шляхом оприлюднення на веб-сайті Печерської районної в місті Києві державної адміністрації та шляхом розсилки повідомлень на адреси електронної пошти ІГС про списки ІГС, документи яких відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Тройчука Р.Д., який наголосив на тому, що членами ініціативної групи при розгляді поданих інститутами громадянського суспільства пакетів документів та виправлень до них важливо звертати особливу увагу не тільки на номінальну наявність відомостей про результати діяльності інституту громадянського суспільства, а й на зміст та повноту інформації, викладеної у поданих документах, а також у відкритих джерелах інформації. Звертати увагу на

конкретну інформацію про діяльність ІГС в Печерському районі міста Києва протягом 6 місяців до дати оприлюднення Повідомлення про установчі збори, пов'язаною з діяльністю Печерської райдержадміністрації.

Бричука К.Г., Данильченко С.О., Пришляк С.П., Ружанську В.М., Тройчука Р.Д., Фенько Є.М., Щепетову І.Г., Ющенко Д.А., які обговорили перелік інститутів громадянського суспільства, документи яких в ході перевірки визнано неповними, виправлення подані не вчасно або не подані взагалі у встановлений термін до 17.00 години 15 червня 2021 р., а також документи яких у результаті перевірки ініціативною групою повторно поданих матеріалів та вивчення відомостей з відкритих джерел визнано такими, що не відповідають вимогам до інститутів громадянського суспільства, викладеним у Повідомленні про установчі збори, а саме: інститутом громадянського суспільства не зазначено конкретну інформацію про діяльність в Печерському районі міста Києва протягом 6 місяців до дати оприлюднення Повідомлення про установчі збори, пов'язаною з діяльністю Печерської райдержадміністрації, що також підтверджується відсутністю такої інформації у відкритих джерелах.

Бричука К.Г., який запропонував затвердити список із 32 представників інститутів громадянського суспільства, документи яких в ході перевірки визнано неповними, виправлення подані не вчасно або не подані взагалі у встановлений термін до 17.00 години 15 червня 2021 р., а також документи яких у результаті перевірки ініціативною групою повторно поданих матеріалів та вивчення відомостей з відкритих джерел визнано такими, що не відповідають вимогам до інститутів громадянського суспільства, а саме: інститутом громадянського суспільства не зазначено конкретну інформацію про діяльність в Печерському районі міста Києва протягом 6 місяців до дати оприлюднення Повідомлення про установчі збори, пов'язаною з діяльністю Печерської райдержадміністрації, що також підтверджується відсутністю такої інформації у відкритих джерелах, та які таким чином не відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації (список № 2 додається).

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

1. Затвердити запропонований список інститутів громадянського суспільства, які не відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах по

обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації (список № 2 додається).

2. Проінформувати інститути громадянського суспільства шляхом оприлюднення на веб-сайті Печерської районної в місті Києві державної адміністрації та шляхом розсилки повідомлень на адреси електронної пошти ІГС, які не відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Бричука К.Г., який запропонував затвердити текст Повідомлення для розсилки представникам ІГС щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації у такій редакції:

**«До уваги представників інститутів громадянського суспільства!
Повідомлення ініціативної групи з підготовки установчих зборів щодо
формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в
місті Києві державній адміністрації**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 ініціативною групою здійснюється підготовка до проведення установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

За рішенням ініціативної групи (протокол №1 від 06.05.2021) установчі збори з формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації відбудуться 30 червня 2021 року о 15:00 (реєстрація з 14:00 до 14:45) в актовій залі Печерської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: вул. М. Омеляновича-Павленка, 15.

Збори будуть проведені з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 р. №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом».

Акредитація представників засобів масової інформації здійснюється до 16:00 год 29 червня 2021 року, шляхом повідомлення на електронну пошту: zmi_pechrda@kmda.gov.ua або за телефон: (044) 280-12-40 Данильченко Світлана.

Інформацію про етапи формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації можна отримати у

відділі з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської райдержадміністрації за телефоном (044) 280-16-40 та на веб-порталі Печерської районної в місті Києві державної адміністрації у рубриці «Громадська рада».

До цього листа додаються:

1. Список представників ІГС, документи яких відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах.
2. Список представників ІГС, документи яких не відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах (із зазначенням підстав) та які відповідно не допущені до участі у зборах.».

Голосували:

«за» – одногolosно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

Затвердити текст Повідомлення для розсилки представникам ІГС щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Бричука К.Г., Ружанську В.М., Данильченко С.О., Щепетову І.Г., які обговорили пропозиції до порядку проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, процедури голосування під час установчих зборів, затвердження мандату, бюлетенів для голосування.

Голосували:

«за» – одногolosно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

1. Вжити заходів з організації проведення установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 р. №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом».

2. Проводити голосування під час установчих зборів шляхом підняття рук з мандатами учасників зборів, що будуть видаватись реєстраційною комісією перед початком зборів під час реєстрації учасників.

3. Затвердити форму мандату та надрукувати мандати на кольоровому папері.

4. Затвердити форму бюлетеню для проведення рейтингового голосування за особовий склад членів Громадської ради та надрукувати бюлетені до початку установчих зборів із зазначенням в них назв та прізвищ кандидатів від усіх 49 ІГС, допущених до участі в установчих зборах. У разі неявки окремих учасників доручити реєстраційній комісії після закінчення реєстрації учасників провести викреслення з бюлетенів імен та назв ІГС таких учасників з позначкою «Вибув» у графі «Відмітка про підтримку кандидата». Після чого видати бюлетені під розпис в реєстраційній відомості тим учасникам установчих зборів, які фізично присутні в залі на момент закінчення реєстрації та розписалися в реєстраційній відомості про свою участь в установчих зборах.

ПО СЬОМОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали:

Бричука К.Г., який запропонував сформувати реєстраційну комісію та внести до списку членів реєстраційної комісії щодо забезпечення реєстрації делегатів ІГС для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації та видачі мандатів наступних членів ініціативної групи:

1. Ружанська Вікторія Миколаївна – представник громадської організації «Молодіжне об'єднання «Джерело натхнення»;

2. Пришляк Світлана Петрівна – головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

Затвердити список членів реєстраційної комісії щодо забезпечення реєстрації делегатів ІГС для участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації та видачі мандатів у такому складі:

1. Ружанська Вікторія Миколаївна – представник громадської організації «Молодіжне об'єднання «Джерело натхнення»;

2. Пришляк Світлана Петрівна – головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Порядок денний засідання ініціативної групи вичерпано.

Слухали:

Бричука К.Г., який виступив з пропозицією закрити засідання ініціативної групи.

Голосували:

«за» – одноголосно

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

Закрити засідання ініціативної групи

Голова ініціативної групи



Костянтин БРИЧУК

Секретар



Світлана ДАНИЛЬЧЕНКО

Список № 1

представників інститутів громадянського суспільства, допущених до участі в установчих зборах Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

№ п/п	ПІБ	Назва інституту громадянського суспільства	№ у журналі реєстрації
1.	Тройчук Руслан Дмитрович	Громадська організація «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»	3
2.	Карась Олена Валеріївна	Благодійна організація «Рада багатодітних сімей, дітей-сиріт та дітей-інвалідів»	4
3.	Фенько Євгеній Миколайович	Громадська організація «Твердиня»	6
4.	Береснев Денис Володимирович	Громадська організація «Громадський рух «Інтереси киян»	7
5.	Єфименко Анжела Анатоліївна	Громадська організація «Смарт країна»	9
6.	Курінна Лілія Тарасівна	Громадська організація «Всеукраїнська організація «Зміни»	10
7.	Григор'єв Олександр Миколайович	Громадська організація «Водно-моторний спортивно-фізкультурний клуб «Видубицький»	11
8.	Бричук Костянтин Григорович	Громадська спілка «Правозахисний альянс»	12
9.	Демченко Віталій Дем'янович	Громадська організація «Всеукраїнський профільний альянс»	13
10.	Недашківський Михайло Сергійович	Благодійна організація «Всеукраїнський благодійний фонд «Разом до перемоги»	14
11.	Кравченко Тетяна Тарасівна	Орган самоорганізації населення «Будинковий комітет «Вулиця Предславинська 34»	15
12.	Максименко Юрій Петрович	Громадська організація «Кловський схил»	16
13.	Ружанська Вікторія Миколаївна	Громадська організація «Молодіжне об'єднання «Джерело Натхнення»	17

14.	Кольцова Наталія Олександрівна	Громадська організація «Швидка» оберігає кожного!»	18
15.	Зазимко Сергій Анатолійович	Громадська організація «Київський дитячий фонд»	19
16.	Радченко Андрій Анатолійович	Громадська організація «Спортивний клуб «РУКБО»	21
17.	Ярошенко Юрій Миколайович	Громадська організація «Здорова нація – Активна країна»	22
18.	Довганінець Олег Леонідович	Громадська організація «Федерація рукопашного бою міста Києва»	23
19.	Одінцов Сергій Володимирович	Профспілка працівників державних установ м. Києва	24
20.	Мазур Микола Васильович	Київська філія Громадської організації «Всеукраїнське об'єднання учасників бойових дій»	26
21.	Тимофєєва Ольга Олегівна	Громадська організація «Дія заради майбутнього»	27
22.	Іванушкін Владислав Олександрович	Громадська організація «Рада небайдужих»	28
23.	Амросієв Михайло Юрійович	Громадська організація «Молоді ветерани»	29
24.	Лещук Сергій Андрійович	Громадська організація «Правий берег»	30
25.	Шульга Андрій Олексійович	Громадська організація «Всеукраїнська Спеціальна Колегія з питань боротьби з корупцією та організованою злочинністю»	35
26.	Крючкова Тамара Миколаївна	Громадська організація «Громадська рада підприємців міста Києва»	36
27.	Деймонт Єлісей Валерійович	Громадська організація «Український народний вектор»	37
28.	Кушніренко Олег Іванович	Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО Печерського району»	38
29.	Вовк Олексій Іванович	Громадська організація «Захист Печерська»	42
30.	Панкратєв Сергій Михайлович	Організація ветеранів Печерського району м.Києва (Громадська організація)	43
31.	Кравченко Наталія Євгеніївна	Первинна профспілкова організація «КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»	44
32.	Марчишак Василь Юрійович	Благодійний фонд «Нова Україна»	45
33.	Желязо Володимир Олександрович	Громадська організація «Інвалідів Чорнобиля Печерського району м.Києва»	47
34.	Гончаренко Микола Миколайович	Громадська організація Київська міська спілка ветеранів Афганістану	48
35.	Юхименко Катерина Василівна	Благодійний фонд «Агапіт.»	49

36.	Петровський Володимир Борисович	Відокремлений підрозділ «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»	50
37.	Зінчук Наталія Василівна	Спілка жінок Печерського району м.Києва	53
38.	Баранова Яна Вікторівна	Громадська організація «Союз «Золотий Вік України»	54
39.	Діденко Ярослав Олександрович	Громадська організація «Громадський рух «Кияни разом»	55
40.	Білоножко Павло Миколайович	Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Спілка молодих державних службовців України»	57
41.	Віровцев Володимир Юрійович	Громадська організація «Щит Громади»	60
42.	Мельничук Алла Василівна	Всеукраїнська благодійна організація «Мама і немовля»	61
43.	Маляр Станіслав Анатолійович	Громадська організація «За комфортне життя»	64
44.	Шудра Валентина Іванівна	Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Новопечерський»	65
45.	Колесніков Костянтин Львович	Громадська організація «СПІЛКА ХУДОЖНИКІВ ТА ДИЗАЙНЕРІВ АРТХАУС»	75
46.	Харькіна Ольга Сергіївна	Відокремлений підрозділ громадської організації «Спілка учасників, ветеранів, інвалідів АТО та бойових дій»	76
47.	Кудря Олександр Миколайович	Громадська організація «Чесний вибір»	77
48.	Лой Олег Миколайович	Громадська організація «Звіринецький сквер»	79
49.	Шаригіна Ольга Миколаївна	Громадська організація «Позашляхове братерство»	80

Список № 2

інститутів громадянського суспільства, які не відповідають вимогам щодо участі в установчих зборах по обранню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

№ п/п	ПІБ	Назва інституту громадянського суспільства	Підстави не відповідності вимогам щодо участі в установчих зборах * (див. примітки)	№ у журналі реєстрації
1.	Морев Олексій Олександрович	Благодійна організація «Всеукраїнський благодійний фонд «Альтернатива. Гармонія»	Не надходили виправлення на зауваження: 1, 7	1
2.	Петренко Юрій Олександрович	Громадська організація «Екостолиця»	Виправлення на зауваження: 6, 7 надійшло після закінчення встановленого терміну	2
3.	Шуміленко Олексій Васильович	Громадська організація «КПІ ТВ»	Виправлення на зауваження: 1, 7 надійшло після закінчення встановленого терміну	5
4.	Іванов Ігор Володимирович	Громадська організація кінологічне об'єднання «Фаворит»	Не надходили виправлення на зауваження: 6, 8	8
5.	Скрипник Оксана Вікторівна	Громадська організація «Українська асоціація мотоциклістів»	Підстава 1	20
6.	Рибчинський Кирило Андрійович	Громадська організація «Об'єднання бійців реформаторів»	Не усунуто зауваження: 4, 7, 8, 9	25
7.	Сановська Луїза Андріївна	Громадська організація «Ефективне громадянське суспільство»	Не усунуто зауваження: 1, підстава 1	31
8.	Червинська Катерина Вілятівна	Асоціація «Об'єднань багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Деснянського району м. Києва»	Не надходили виправлення на зауваження: 1, 7	32
9.	Жарій Михайлина Михайлівна	Громадська організація «Освітній Київ»	Не надходили виправлення на зауваження: 1, 7, 15	33
10.	Лизогуб Катерина Олегівна	Громадська організація «Прозорий Київ»	Не надходили виправлення на зауваження: 3, 5, 6, 10, 15	34
11.	Овчінніков Іван	Громадська організація	Підстава 1	39

	Олегович	«Міжнародний антикримінальний альянс»		
12.	Свидинюк Олександр Васильович	Громадська організація «Конституційно-правовий конгрес»	Підстава 1	40
13.	Варшавський Костянтин Антонович	Громадська організація «Міжнародний правовий альянс «Консул»	Підстава 1	41
14.	Зиков Юрій Володимирович	Громадська організація «Об'єднання переселенців «Спільна справа»	Не усунуто зауваження: 7	46
15.	Белько Віталій Олександрович	Громадська організація «Група Взаємодопомога»	Підстава 1	51
16.	Кравченко Тарас Миколайович	Громадська організація «Фізкультурно-спортивне товариство «Спартак»	Не усунуто зауваження: 7	52
17.	Хоменко Ірина Володимирівна	Громадський рух «Народна Антикорупційна Армія»	Підстава 1	56
18.	Мовчан Вікторія Геннадіївна	Благодійна організація «Благодійний фонд «Розвиток суспільства»	Не надходили виправлення на зауваження: 1, 6, 7, 12	58
19.	Близнюк Віталій Іванович	Благодійна організація «Благодійний фонд «УКРОПИ»	Не надходили виправлення на зауваження: 1, 7	59
20.	Діденко Юлія Василівна	Громадська організація «Асоціація економістів Києва»	Підстава 1	62
21.	Пацьора Андрій Миколайович	Громадська організація «Країна гідних людей»	Не надходили виправлення на зауваження: 5	63
22.	Белінська Валентина Миколаївна	Громадська організація «Міжнародний союз «Правові патріоти землі»	Підстава 1	66
23.	Ніколенко Артем Євгенійович	Всеукраїнська молодіжна Громадська організація «Студентська республіка»	Не усунуто зауваження: 8	67
24.	Тодуа Юлія Вікторівна	Громадська організація «Всеукраїнська молодіжна організація «Асоціація молодих медиків України»	Не надходили виправлення на зауваження: 3, 6, 8	68
25.	Кропивка Софья Юхимівна	Громадська організація «Інформаційний майдан»	Підстава 1	69
26.	Новіцька Таміла Валентинівна	Громадська організація «Всеукраїнська молодіжна організація «Центр молодіжних ініціатив «Школа лідерів»	Не надходили виправлення на зауваження: 1, 7	70
27.	Артемчук	Громадська організація	Підстава 1	71

	Олексій Олегович	Всеукраїнське молодіжне об'єднання підтримки вітчизняного виробника «Альтернатива»		
28.	Ломов Юрій Володимирович	Громадська організація «Асоціація ветеранів АТО України»	Не усунуто зауваження: 7	72
29.	Дудар Юрій Олександрович	Громадська організація «Фундація суспільно-правових комунікацій «Логардс»	Не усунуто зауваження: 7, 8	73
30.	Манойленко Наталія Вікторівна	Громадська організація «Прозорий Київ»	Не надходили виправлення на зауваження: 1, 3, 5, 10, 13, 14	74
31.	Бердичевський Олег Євгенович	Громадська організація «Головне управління народного гніву»	Не усунуто зауваження: 4, 5	78
32.	Лутій Руслан Григорович	Громадська організація «Сила людей»	Підстава 1	81

*** Примітки:**

Перелік зауважень відповідно до вимог, передбачених в повідомленні про проведення установчих зборів:

1. Відсутній документ, що визначений в повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт сьомий Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах;*
2. Біографічна довідка делегованого представника Інституту громадянського суспільства не містить підпису представника;
3. Інститут громадянського суспільства не відповідає вимогам, що визначені в повідомленні про проведення установчих зборів: *абзац перший Вимог до інститутів громадянського суспільства;*
4. Потребує уточнення інформація про особу, уповноважену підписувати документи як керівник (голова) Інституту громадянського суспільства;
5. Інститут громадянського суспільства не відповідає вимогам, що визначені в повідомленні про проведення установчих зборів: *абзац третій Вимог до інститутів громадянського суспільства;*
6. Біографічна довідка не відповідає вимогам, що визначені в повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт третій Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах;*
7. Результати діяльності Інституту громадянського суспільства не відповідають вимогам, що визначені в повідомленні про проведення установчих зборів: *абзаци перший і другий Вимог до інститутів громадянського суспільства;*
8. Заява делегованого представника інституту громадянського суспільства з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» потребує уточнення формулювання або не відповідає вимогам, що визначені в повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт другий*

- Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах;*
9. Контактні дані інституту громадянського суспільства не відповідають вимогам, що визначені в повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт п'ятий Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах;*
 10. Відсутній документ, що визначений у повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт шостий Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах;*
 11. Відсутня заява, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах, що передбачена в повідомленні про проведення установчих зборів;
 12. Відсутній документ, що визначений в повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт перший Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах;*
 13. Відсутній документ, що визначений в повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт третій Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах;*
 14. Відсутній документ, що визначений в повідомленні про проведення установчих зборів: *пункт другий Переліку документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою підписаною уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах.*
 15. Потребує уточнення адреса електронної пошти інституту громадянського суспільства.

Підстави не відповідності вимогам щодо участі в установчих зборах:

Підстава 1: У результаті перевірки ініціативною групою повторно поданих матеріалів та вивчення відомостей з відкритих джерел документи інституту громадянського суспільства визнано такими, що не відповідають вимогам до інститутів громадянського суспільства, викладеним у Повідомленні про установчі збори, а саме: інститутом громадянського суспільства не зазначено конкретну інформацію про діяльність в Печерському районі міста Києва протягом 6 місяців до дати оприлюднення Повідомлення про установчі збори, пов'язаною з діяльністю Печерської райдержадміністрації, що також підтверджується відсутністю такої інформації у відкритих джерелах.